

《肇事司机,你欠大家一个解释》后续

事发地为104国道 司机已被警方拘留

司机一家三口租住萧山瓜沥已五六年,房东说他“挺有礼貌”

本报记者 徐建国 吴崇远 蒋慎敏

在一条疑似为高速公路的道路上,一辆五菱之光面包车超车后突然别向右侧的摩托车。摩托车司机遭遇撞击,车翻了,人也摔翻在地,而面包车继续加速,扬长而去。当这段视频上网后,网友的评论立刻炸开了锅。有网友愤怒指责肇事司机的行为,“就是故意杀人”(详见钱江晚报昨日A6版)。

此事究竟发生在哪里?司机为何有如此异常举动?他到底是个什么样的人?钱报记者多方打探,昨天中午找到了司机位于萧山瓜沥的租住处。同时从警方处获悉,肇事司机任某因涉嫌交通肇事逃逸已被拘留。

当记者到达司机租住处时,大门紧闭,敲门后没有应答。隔壁邻居说,这里住着一家三口,安徽人,男主人姓任,具体叫什么名字说不上来,干什么也不清楚,只知道他们家有辆面包车,“夫妻俩都是30多岁吧,在这里住了五六年了,儿子10岁左右,念小学,从老家接过来不久。”

从邻居租住的同样大小的房间可以看出,司机一家三口就挤在六七平方米的房间里。“都是出来打工混口饭吃,能省自然省点。”邻居说。据了解,任某一家三口租金为180元/月。

任某的面包车平时停在房东家门口的角落处。邻居说,前天晚上任某和面包车都没有回来,而且,前天中午左右,看到好几个民警也来这里找他。

房东老奶奶在家。“他(指任某)长得比较矮胖,我们平时都叫他‘胖子’。”老奶奶说,胖子挺有礼貌的,进进出出,都会喊她“阿姨”。

“是有警察来找过他,他出什么事了吗?”老奶奶问。

记者告诉她,出了点车祸,他把人撞倒了,又逃了。

“撞了人,配合警察调查就对了,赔点钱,干嘛还逃啊?”老奶奶有些惋惜地说,这样会不会把事情弄大了?

从任某的租住处,沿着104国道开车回杭州市区,记者注意到,这段104国道是一段封闭式道路,两旁是蓝色护栏,沿线有电线杆矗立,右前方有红白相间的房屋。这些场景,几乎跟视频上肇事时出现的场景一模一样。而这个地方,距离他租住处也就是五六分钟车程。

记者从警方处获悉,事发地就是属于萧山辖区104国道,事故造成了摩托车车主轻微伤。从这个信息,基本可以推断,任某应该是从家里出来没多久就跟摩托车“别上”了。

那么,任某跟摩托车车主是否认识?从警方传来的消息是,事故双方并不认识。

也有网友推测,是否存在面包车司机在变道时,注意力被前方车辆吸引,从而忽略了右侧摩托车的情况?目前,面包车司机任某已被警方治安拘留,是否涉及犯罪仍在进一步调查中。



昨天,寒露时节,清晨一阵细雨过后,杭城街头不少桂花被雨水打落,路边满地金黄,花香一片。

杭州的秋,已随风雨潜入

连续5天日平均气温将低于22℃

前天,杭州进入气象学意义上的秋季

本报讯 长假后的第一个工作日,正是节气中的“寒露”,绵绵的冷雨夹杂着阵阵透心凉的冷风,这秋意,真的愈发浓了。其实,前天,杭州已经进入气象学意义上的秋季,秋姑娘悄悄登场了。

前天开始,冷空气慢慢渗透影响我省,伴随着风雨,气温被打压得一蹶不振。浙江省气象服务中心预计未来几天,气温将持续走低,我省各地将陆续完成夏秋转换。杭州则真正进入了气象学意义上的秋季。在这里解释一下气象学意义上的秋季,它有一个“硬杠杠”——连续5天日平均气温稳定在22℃以下。省气象服务中心的工作人员说,从前天开始的接下来5天,平均气温符合这个标准,以此判定杭州入秋了。

杭城每年的入秋时间一般都在9月下旬,近10年来,最早的一次入秋出现在2011年,9月21日;最晚是2006年,10月23日才

入秋。今年,这个时候入秋尚属正常波动范围内。

从昨天开始,北方冷空气主体已影响我省,昨天白天在阴雨的笼罩下,气温低迷,我省大部分地区最高气温在22~24℃,9日、10日我省最低气温大部地区16~18℃,山区14~16℃。冷空气控制我省后,今明两天全省将以多云天气为主。

昨天是寒露节气。寒露是天气转凉的象征,标志着天气由凉爽转向寒冷。寒露后,北方冷空气已有一定势力,我国大部分地区在冷高压控制之下,雨季结束。此时要特别注意,不要“秋冻”,夜晚的温度将会降得更低,老人、小孩要特别注意保暖。古语说“白露身不露,寒露脚不露”,意思就是进入寒露后要特别注意保暖,尤其是脚部。

本报记者 金丹丹/文
李震宇/摄

玫瑰婚典开始报名啦

本报讯 10月30日,第18届中国西湖情北京现代玫瑰婚典将在钱塘江畔和西子湖畔浪漫上演。即日起,想参与的你们就可以报名了。

活动由共青团浙江省委、浙江省青年联合会、杭州市文明办、共青团杭州市委、北京现代元通汽车、杭州青少年活动中心主办,是西博会重点项目。今年是玫瑰婚典18周年,今年的主题是“最忆、最美、最爱”,将呈现相约钱塘、花车巡游、红毯风采、彩船畅游、西湖

迎亲、盛世华典六大篇章。

凡报名参加的新人,组委会将赠送玫瑰大礼包:新郎新娘婚礼服、化妆造型、捧花和胸花、婚典DVD和集体照、活动保险、百年好合证书、亲友活动入场券、北京现代元通汽车礼品、免费参加幸运大抽奖。即日起开始报名,限额100对(额满为止)。地址:杭州青少年活动中心内组委会办公室。咨询热线:0571-85821112、85821113。微信:西湖情玫瑰婚典。 本报通讯员 王歆怡